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Чотири життя обірвала одна ДТП: водійський рекорд порушень

шокував мережу
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Трагічна дорожньо-транспортна пригода на Кардачах у Києві забрала життя чотирьох людей, ще троє

отримали тяжкі травми. Після аварії стало відомо, що автомобіль Mercedes-Benz C300, який потрапив

у ДТП, неодноразово фігурував у базах порушників правил дорожнього руху.

Про це у суботу, 6 червня, пише заступник начальника Департаменту патрульної поліції Олексій

Білошицький.

Смертельна дорожньо-транспортна пригода, яка сталася на Кардачах у Києві, вкотре привернула увагу до

проблеми систематичних порушень правил дорожнього руху. Внаслідок аварії загинули чотири людини,

серед яких дитина. Ще троє осіб зазнали тяжких травм та були госпіталізовані.

За інформацією правоохоронців, автомобіль Mercedes-Benz C300, який потрапив у ДТП, мав значну історію

порушень. За транспортним засобом було зафіксовано 39 випадків недотримання правил дорожнього

руху. Більшість із них стосувалися перевищення швидкості.

Лише протягом минулого року автомобіль неодноразово потрапляв у поле зору правоохоронців через

перевищення дозволеної швидкості. Крім того, у березні 2026 року транспортний засіб вже був учасником

дорожньо-транспортної пригоди без потерпілих.

Після трагедії у суспільстві знову порушили питання ефективності чинної системи покарань за порушення

ПДР. Зокрема, йдеться про розмір штрафів, які часто не стають стримувальним фактором для водіїв,

схильних до ризикованої поведінки на дорозі.

Фахівці наголошують, що у багатьох країнах світу діють механізми накопичення штрафних балів,

тимчасового обмеження права керування транспортом або обов’язкового повторного складання іспитів

для водіїв, які систематично порушують правила.

За даними Національної поліції, лише з початку 2026 року правоохоронці зафіксували понад 1 мільйон

адміністративних правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху. Крім того, автоматичні системи

контролю зафіксували ще понад 1,7 мільйона порушень.

Трагедія в Києві стала черговим нагадуванням про ціну безвідповідальності на дорозі та необхідність

пошуку ефективніших механізмів запобігання подібним аваріям у майбутньому.

Раніше СтопКор писав, що серед жертв смертельної ДТП у Києві, що сталася 5 червня, були двоє

співробітників поліції — старший лейтенант Дмитро Бондарчук та лейтенант Денис Будченко.

Правоохоронці перебували при виконанні службових обов’язків, коли автомобіль на великій швидкості

вилетів на пішохідну зону. Також унаслідок аварії загинули 47-річна жінка та 12-річний хлопчик, а водій

іномарки перебуває в реанімації.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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